
НагрțȏȒȐ эȓеȒȚрȖȕȕые _____________________________  

 

 
  
ȺɄɂɉ-1373 

ɇɚɝɪɭɡɤɚ ɩɨɫɬɨяɧɧɨɝɨ ɢ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ  
ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɚя ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɭɟɦɚя АКɂɉ-1373 

АКɂɉ™ 

  ɇɚɝɪɭɡɤɚ (AC/DC) ɞɥɹ ɢɫɬɨɱɧɢɤɨɜ ɩɨɫɬɨɹɧɧɨɝɨ ɢ ɩɟɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɬɨɤɚ  Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ DC, 45…450 Ƚɰ  ȼɯɨɞɧɵɟ ɩɚɪɚɦɟɬɪɵ: ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ ɞɨ 600 ȼɩɨɫɬ. (DC)/ 420 ȼɫ.ɤ.ɡ. 
(AC), ɬɨɤ ɞɨ 20 Ⱥɩɨɫɬ. (DC)/ 20A ɫ.ɤ.ɡ. (AC), ɦɨɳɧɨɫɬɶ ɞɨ 1800 ȼɬ  Ɋɟɠɢɦɵ ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɰɢɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ (CV), ɬɨɤɚ (ɋɋ), ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɹ 
(CR), ɢ ɦɨɳɧɨɫɬɢ (CP)  Ɋɟɠɢɦɵ ɡɚɳɢɬɵ: ɨɬ ɩɟɪɟɝɪɟɜɚ (OTP), ɩɟɪɟɝɪɭɡɤɢ ɩɨ ɬɨɤɭ (ɈɋɊ), 
ɩɟɪɟɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ (OVP), ɩɨ ɦɨɳɧɨɫɬɢ (OPP),ɨɬ ɩɨɧɢɠɟɧɧɨɝɨ 
ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ (UVP)  ɂɡɦɟɪɟɧɢɟ ɝɚɪɦɨɧɢɱɟɫɤɢɯ ɢɫɤɚɠɟɧɢɣ (ɞɨ 50 ɝɚɪɦɨɧɢɤɢ)   Ɉɞɧɨɜɪɟɦɟɧɧɨɟ ɨɬɨɛɪɚɠɟɧɢɟ: Vrms, Vpk, Vdc, Irms, Ipk, Idc, W, VA, 
VAR, CF, PF  ȼɨɡɦɨɠɧɨɫɬɶ ɩɚɪɚɥɥɟɥɶɧɨɝɨ ɨɛɴɟɞɢɧɟɧɢɹ (ɞɨ 5 ɧɚɝɪɭɡɨɤ) ɞɥɹ 
ɭɜɟɥɢɱɟɧɢɹ ɩɨɝɥɨɳɚɟɦɨɣ ɦɨɳɧɨɫɬɢ  ɐɜɟɬɧɨɣ ɀɄ-ɞɢɫɩɥɟɣ ɫ ɮɭɧɤɰɢɟɣ ɨɫɰɢɥɥɨɝɪɚɮɚ ɞɥɹ ɨɬɨɛɪɚɠɟɧɢɹ 
ɮɨɪɦɵ ɜɯɨɞɧɨɝɨ ɬɨɤɚ ɢ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɹ  ȼɧɟɲɧɟɟ ɚɧɚɥɨɝɨɜɨɟ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ ɢ ɦɨɧɢɬɨɪɢɧɝ  ɉɨɞɤɥɸɱɟɧɢɟ ɬɪɟɯ ɧɚɝɪɭɡɨɤ ɩɨ ɫɯɟɦɟ «ɡɜɟɡɞɚ» ɢ «ɬɪɟɭɝɨɥɶɧɢɤ» ɞɥɹ 
ɬɟɫɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɬɪɟɯɮɚɡɧɵɯ ɫɟɬɟɣ  ɂɧɬɟɪɮɟɣɫɵ: GPIB, LAN, USB  ȼɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɩɚɦɹɬɶ (ɡɚɩɢɫɶ/ɜɵɡɨɜ ɩɪɨɮɢɥɟɣ ɧɚɫɬɪɨɟɤ): 10 ɹɱɟɟɤ 

 

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢɟ ɞɚɧɧɵɟ: 
ХАɊАКɌȿɊɂɋɌɂКɂ ɉАɊАɆȿɌɊЫ ɁɇАЧȿɇɂə 

ȼɏɈȾɇЫȿ ɉȺɊȺɆȿɌɊЫ 
ɉȿɊȿɆȿɇɇɈȽɈ ɌɈɄȺ 

ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɧɚ ɧɚɝɪɭɡɤɟ 50…420 ȼɫɤɡ (ɞɨ 600 ȼɩɢɤ) 
Ɍɨɤ ɜ ɧɚɝɪɭɡɤɟ 0…20 Ⱥɫɤɡ (ɞɨ 60 Ⱥɩɢɤ) 
ɉɨɬɪɟɛɥяɟɦɚя ɦɨɳɧɨɫɬɶ 0…1800 ȼɬ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɱɚɫɬɨɬ 45…450 Ƚɰ 

ɊȿɀɂɆ ɋɌȺȻɂɅɂɁȺɐɂɂ ɋɂɅЫ ɌɈɄȺ 
(ɋɋ) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0,1…20 Ⱥɫɤɡ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 2 ɦȺ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ±(0,1%*Iɢɡɦ + 0,2%*Iɩɪɟɞ) 
ɊȿɀɂɆ ɉɈɋɌɈəɇɇɈȽɈ 
ɋɈɉɊɈɌɂȼɅȿɇɂə (CR) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 3 Ɉɦ/ 2,5 ɤɈɦ ɜ ɞɢɚɩɚɡɨɧɟ ɱɚɫɬɨɬ 0…400 Ƚɰ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 16 ɛɢɬ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ±(0,2%*Rɢɡɦ + 0,01%*Rɩɪɟɞ) 
ɊȿɀɂɆ ɉɈɋɌɈəɇɇɈɃ ɆɈЩɇɈɋɌɂ 
(CP) 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0…1800 ȼɬ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,4 ȼɬ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ±(0,5%*Pɢɡɦ + 0,5%*Pɩɪɟɞ) 
ɄɈЭɎɎɂɐɂȿɇɌ ȺɆɉɅɂɌɍȾЫ (CF)  

ȾɅə ɊȿɀɂɆɈȼ CP ɂ ɋɋ 

Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 1,414…5 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,005 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ ±(0,5%*CFɢɡɦ/ Iɫɤɡ + 1%*CFɩɪɟɞ) 
ɄɈЭɎɎɂɐɂȿɇɌ ɆɈЩɇɈɋɌɂ (PF) Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ 0…1 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,001 

ȼɏɈȾɇЫȿ ɉȺɊȺɆȿɌɊЫ 
ɉɈɋɌɈəɇɇɈȽɈ ɌɈɄȺ 

ɇɚɩɪяɠɟɧɢɟ ɧɚ ɧɚɝɪɭɡɤɟ 10…600 ȼ 

Ɍɨɤ ɜ ɧɚɝɪɭɡɤɟ 0,1…20 Ⱥ 

ɉɨɬɪɟɛɥяɟɦɚя ɦɨɳɧɨɫɬɶ 0…1800 ȼɬ 

Ɋɟɠɢɦɵ ɪɚɛɨɬɵ ɉɨɫɬɨɹɧɧɨɟ ɧɚɩɪɹɠɟɧɢɟ (CV), ɫɨɩɪɨɬɢɜɥɟɧɢɟ (CR), 
ɦɨɳɧɨɫɬɶ (CP) ɢ ɬɨɤ (ɋɋ). ɂɦɢɬɚɰɢɹ ɤɨɪɨɬɤɨɝɨ 
ɡɚɦɵɤɚɧɢɹ. 

ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɇȺɉɊəɀȿɇɂə Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ 0…600 ȼ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,01 ȼ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±(0,1%*Uɢɡɦ + 0,1%*Uɩɪɟɞ) 
ɂɁɆȿɊȿɇɂȿ ɋɂɅЫ ɌɈɄȺ Ⱦɢɚɩɚɡɨɧ 0…60 Ⱥ 

Ɋɚɡɪɟɲɟɧɢɟ 0,001 Ⱥ 

ɉɨɝɪɟɲɧɨɫɬɶ ɢɡɦɟɪɟɧɢя ±(0,1%*Iɢɡɦ + 0,2%*Iɩɪɟɞ) 
ɈȻЩɂȿ ȾȺɇɇЫȿ ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ ɚɧɚɥɨɝɨɜɨɝɨ Ⱦɍ 0…10 ȼ (ɩɪɨɝɪɚɦɦɢɪɨɜɚɧɢɟ/ ɦɨɧɢɬɨɪɢɧɝ) 

ɉɢɬɚɧɢɟ 100…240 ȼ/ 47…63 Ƚɰ 

ɂɧɬɟɪɮɟɣɫ  GPIB, LAN, USB 

Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ ɪɚɡɦɟɪɵ 482 ɯ 133 ɯ 600 ɦɦ 

Ɇɚɫɫɚ 25 ɤɝ 
 
 


